

严查“缺斤短两”！

我市曝光一批计量违法典型案例

今年以来,市市场监管局深入开展民生领域案件查办“铁拳”行动,以“护民生”为中心,突出“保安全”和“反欺诈”两个主题,严厉查处“缺斤短两”计量违法行为。6日,该局公开曝光一批计量违法典型案例。

案例一:海安市市场监管局查处某餐饮店涉嫌使用不合格计量器具案

2024年5月8日,海安市市场监管局执法人员依法对某餐饮店监督检查,在当事人后厨发现电子台秤1台。执法人员将5kg标准砝码放置在上述台秤称重,该秤显示重量为5.5kg。经海安市综合检验检测中心检定,该秤为芯片按键作弊秤,检定结论为不合格。

当事人涉嫌使用不合格计量器具的行为。2024年5月8日,海安市市场监管局对当事人立案调查。目前,案件正在查办中。

案例二:海门区市场监管局查处周某使用以欺骗消费者为目的的计量器具案

2024年4月12日,海门区市场监管局执法人员对海门街道宏伟市场开展电子计价秤专项检查时,发现周某摊位用于销售活鱼称重结算的电子秤为

改装秤,按“用”按键重量准确,按面板上“精、品”两个按键,会显示不一样的重量,500克砝码能相应称出550、600克两个不同的重量。因当事人未规范建账,故对当事人的违法所得无法认定。

当事人使用可通过按键自行调整所售商品称重数值的电子秤的行为。2024年5月13日,海门区市场监管局依规没收电子秤1台,并处罚款的行政处罚。

案例三:如皋市市场监管局查处某烧鸡公店使用不合格计量器具案

2024年4月11日,如皋市市场监管局执法人员对某烧鸡公店进行检查,现场发现一台电子秤用于称重活鸡计算价格进行销售。执法人员将5kg砝码置于上述电子秤上称重,电子秤显示重量5.40kg。经检查,该电子秤未见有效期内的强制检定合格证,未见有效铅封。经检定,该电子秤不符合JJG539-2016《数字指示秤检定规程》要求,检定结论为不合格。因当事人未规范建立销售台账,违法所得无法计算。

2024年5月17日,如皋市市场监管局作出没收电子计价秤并处罚款的行政处罚。

案例四:通州区市场监管局查处某小吃店使用以欺骗消费者为目的的计量器具案

2024年3月19日,根据群众举报,通州区市场监管局执法人员对某小吃店进行检查,发现店内1台用于销售活鱼时称重结算的电子计价秤。执法人员将1kg标准砝码置于上述电子秤上称重,发现该秤可通过不同按键更改显示重量。因当事人未规范建账,故对当事人的违法所得无法认定。

2024年3月29日,通州区市场监管局作出没收涉案电子秤1台并处罚款的行政处罚。

案例五:崇川区市场监管局查处某牛肉经营部使用不合格计量器具案

2024年1月2日,崇川区市场监管局接到投诉,反映在某牛肉经营部购买的牛肉缺斤少两。执法人员对涉案电子秤采取了先行登记保存措施。经南通市计量检定测试所检定,该电子秤不合格。在执法人员的见证下,当事人主动销毁不合格涉案电子台秤。因当事人未规范建账,故违法所得无法认定。

2024年3月13日,崇川区市场监管局作出罚款的行政处罚。

记者王玮丽 通讯员包一坤

丈夫借钱,妻子不知情也要一起还吗?

法院:借款用于归还夫妻债务,应共同偿还

晚报讯 男子向朋友借了2万元,妻子明明不知情,法院却还是认定这笔借款为夫妻共同债务,这是为什么?记者昨天了解到,如东法院审理了这样一起案件。

2022年4月,谢某向朋友孙某借款2万元。因谢某未能按约还款,孙某将谢某及其前妻蔡某诉至法院,要求两人共同归还借款。

蔡某辩称,自己对谢某向孙某借款2万元并不知情,当

时她与谢某已分居。谢某则称,其向孙某所借的2万元,是用于归还和蔡某婚姻关系存续期间所借的20万元网贷的,蔡某对网贷是知情的,谢某所借网贷也打给了蔡某。他认为,2万元应属于夫妻共同债务。

如东法院查明,谢某向网络平台借款20万元后直接转给蔡某,蔡某亦知晓该20万元的来源,并用于归还其他债务。据此,法院认定20万元网

贷属夫妻共同债务。

法院审理认为,从款项的流向看,该2万元用于归还网贷欠款,即便该2万元形成于蔡某与谢某婚姻关系不稳定期间,并未得到蔡某的认可,但这2万元被直接用于清偿二人夫妻关系存续期间对外债务,仍属夫妻共同债务范畴。据此,蔡某应对2万元债务承担共同还款责任。

通讯员陈娟娟
记者王玮丽

草垛起火,众人合力扑灭

晚报讯 “幸好你们及时赶到救火,否则火势蔓延,那后果不堪设想!”4日,通州区平潮镇村民王女士向辖区民警、消防队员和村干部表达了感谢。

王女士今年64岁,家住通州区平潮镇赵甸居。4日下午1时许,其家门口露天堆放的草垛突然起火,现场浓烟滚滚,她见状赶忙和母亲一起提着水桶灭火。然而,家中只有一个水龙头,且在风的加持下火有蔓延趋势,仅凭两人的力量难以扑灭。为此,王女士迅速拨打

报警电话求助。接警后,通州区公安局平潮派出所民警季文辉与辅警周栋锋立即赶到涉事现场,一边引导群众后撤,拨打119消防救援电话请求支援;一边迅速接过群众手中的水桶、水管、铁锹等工具展开救援。不多时,消防救援队员赶到现场,和民警、辅警、村干部一起将火顺利扑灭,并帮助群众将周边未引燃的草垛搬离至安全区域,彻底消除复燃隐患,保障群众生命财产安全。记者张园
通讯员徐玲 吕炜照

私车爆胎,交警帮忙更换

晚报讯 2日晚8时左右,一辆私家车行驶至启扬高速通州湾收费站入口时突发爆胎,正在执勤的南通交警高速八大队民警钱国强和辅警程剑发现后,立即上前询问情况。

了解到驾车女司机不会更换轮胎,钱国强和程剑当即决定帮忙更换。在为车辆换上备胎后,两人提醒女子

不要上高速行驶了,要尽快到修理厂进行维修。女子对交警的及时帮助表示感谢。交警提醒,车辆爆胎主要是由于轮胎老旧、异物穿刺、轮胎残损、车辆超载、超速以及胎压过高或过低等情况导致,高速路行驶中如遇爆胎切忌紧急制动、急踩刹车。

记者张亮 通讯员宋嘉

为搭鸡棚,邻里约盗钢板

晚报讯 4日,记者从启东市公安局东海派出所获悉,民警循线追踪,成功破获一起盗窃不锈钢板案,及时为企业挽回损失。

近日,启东市东海镇沈某报警称,放在东海镇自己经营的冲压厂路边的数块不锈钢板“不翼而飞”。民警立即赶赴现场,初步了解丢失的不锈钢板有10多块。虽价值不高,民警并未放松侦查,随即开展循线追踪,并实地调查走访。3名骑行电瓶

车的可疑人员很快进入警方视线。经过反复研判与细致走访调查,民警成功锁定东海镇的施某父子与顾某,随后将3名犯罪嫌疑人成功抓获。

到案后,3人对盗窃事实供认不讳。经了解,施某父子及邻居顾某看到有人将不锈钢板堆积在路边后贪心大起,偷到家中后准备搭鸡棚,可他们还没来得及使用,就被公安机关抓获。目前,被盗不锈钢板已被悉数追回。

通讯员袁沁青 记者张亮



江海晚报祝福类启事登报
主流媒体 权威官宣 个性化办理
咨询热线:0513-85118892

友情提醒:有意在本栏目投放分类广告的客户,可至南通报业传媒大厦办理相关手续。

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁 征婚交友
家政服务 房屋租售 二手车讯 快餐外卖

南通日报社遗失启事、公告刊登

办理方式:一、线下办理可至南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室;二、线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。刊登热线:0513-68218781



线上办理请扫码

创办十九年,数千对成功配婚,良好的社会口碑



凡来鸿运婚介征婚、交友的单身男女照片或手机号都不会透露给其他人,这是我们的职责。
承诺:不满意不付婚介费 微信号:18912286139 13962983156
小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上 征婚热线:85292569 15851252008